

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
св. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакция і
Адміністрація: улица
Чарнепкого ч. 12.

Листи приймають ся
лишь франковані.

Рукописи
вертають ся лишь за
окреме жадане і за вло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незачетані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в д. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ —·40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ —·90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

*Краєві сойми. — Положене в Португалії. —
3 Персії. — Франція а Марокко. — Амери-
канська демонстрація.*

Бюро кореспонденційне довідує ся, що сойми Гориці і Градиски, Чехії, Галичини і Країни не будуть розв'язані, позаяк їх час діяльності упливає з д. 26, 27, 28, взаглядно 29 грудня с. р. Розписане нових виборів для тих соймів має наступити безпробоводно. Тирольський сойм, котрого час діяльності минає з д. 24 червня 1908 р., буде в короткім часі розв'язаний. — Neue fr. Presse, обговорюючи важність найближчих задач соймових сесій, вазначає між іншими що до галицького сойму, що тут справа представляє ся розмірно успішнішою як в Чехії, бо Русини не мають боронити ніякого стану посідання, тільки домагають ся розширення свого стану посідання, отже лекше дадуть ся заспокоїти деяким помноженем руских мандатів. Однак нововибраний галицький сойм буде стояти під знаком розв'язання, котре наступить зараз, коли тільки сойм ухвалить реформу ординації виборчої. — Hlas Nacoda доносить, що пос. Герольд виготовив нове внесення в справі реґуляміну нарад в чеськім

соймі. Той проєкт єсть вже в руках президента міністрів.

Вчорашні депеші з Лісбони оповістили, що урядовий декрет визначив вибори послів на день 5. цвітня 1908. Сим порішено долю дотеперішної диктатури і заповіджено привернене конституційного ладу в Португалії. На такий оборот зложило ся головно обурене громадянства, яке вазначило ся рідкими революційними проявами, та не без значія була тут і посторонна інтервенція. Ось лісбонський кореспондент лондонського „Morning Leader“ розвідав ся, що португальська королева Амелія, яка лиш що вернула з заграниці а саме з Англії, привезла для свого мужа власноручне письмо від короля Едварда VII. Англійський король радить своему приятелю і союзникови ухилити диктатуру, небезпечну для престоло і династії та привернути конституційний лад. В два дні по одержаню сего листу висловив ся португальський король, Кароль I. за розписанем посольських виборів в своїй країні.

Перський парламент відкинув просьбу кількох міст о прислане уоружених оборонців. В столиці і в провінціональних містах вертає спокій. Дневники знов виходять і склепи поотвирані. В місті Урмії цілковитий спокій; заведено там воєнний стан. — Вчора прийшов до російського генерального консуля в Тебризе

чоловік, котрий заявив, що разом з двома іншими вістав визначений львсом до убитя консуля. Не зробив того, бо оно противило ся его поглядам.

В дискусії над бюджетом французского міністерства справ заграничних заявив мін. Пішон в сенаті, що французска політика в Марокко не має на меті цілий агресивних а змагає тільки до того, щоби в честний спосіб сповнити обовязки спільної акції з Іспанією. Загальна політика французска має на меті удержуване союзів і приязних міжнародних взаємин. — В Марокко прийшло ся французській армії знов воювати з тамошнім населенєм. Від хвилі, як обі кольони французского войска, що оставали під командою Бранліера і Феліно, з'єдинили ся, стали члени племена Бені Снессан піддавати ся Французам і то у великім числі. Крім того заплатили они 10.000 франків кари в натураліях та зложили 100 карабінів.

Matin доносить, що ген. Дрід з причини недуги (занедужав на жовту пропасницю) просив о позволене на поворот до Франції, бо стан его здоровля не позволяє ему дальше держати команду над французским войском в Марокку. Рада міністрів має визначити его наслідника. — В звязи з тою вістію доносять нині з Парижа, що президент Фаллер, президент міністрів Клемансо і міністер війни Пікар приймали вче-

16)

Ісландія

єї природа і єї жителі.

(Після Лехман-Тарнава, др. Пудора і др. написав К. В.).

(Конець).

12. Водоспад Гульфос і гора Гекля.

На гору Гекля не трудніше видобути ся як на яку небудь иншу купу попелу і жуждів. Чи знаєте тоті величезні купи жуждів над долини Реном, в Бельгії та в північно-східній Франції, що так поганять околицю? Ну, то подумайте собі, що така купа в пятьдесятеро висша як в дійствости і що ви мусите на ню вилізти. Коли можете собі уявити, то можете зміркувати, що діє ся тому бідачискови, котрий вибирає ся в таку дорогу. Але заким підемо туди, мушу вас повести на инше місце, де краше і привітніше: над ріку Гвіта до водоспаду Гульфос або до золотого водоспаду.

Можу сміло сказати, що сей водоспад, безперечно найкрасший в Европі, коли не на цілім світі, єсть щось найвеличавішого і одинокого в своїм роді на цілій Ісландії. Від гезірів до сего водоспаду (Гульфос значить по правді „золота ріка“) треба їхати верхом дві години а коротенький опис сеї подорожі такий: переїзджая ся через кілька малих потоків і одну

більшу ріку, в котрій шкапи бредуть аж майже по самі сідла глибоко, через погане багно, котре найрадше поглотило би звіврата такі разом з іздцями на них, через цуєте поле ляви, де ані сліду якої небудь ростинок а де вітер збиває страшенні тумани пороку і попелу, через дрібку красної сіножати і наконець через гору, засіяну великими грунищами ляви, на котрої вершку далекий шум водоспаду переходить поволи в заглушаючий всі шуми гук грому.

Тут спадає ріка Гвіта або „біла ріка“ кількома порогами, з котрих той, що на самій долині, єсть на яких 40 метрів високий, а гори що найменше в троє так високої, в глибоку і вузку дебру, яку видовбали собі тисячами літ в чоробрунатній горі з лави води ожеледців. По обох боках тої дебри піднимають ся проєйтсенько в гору стіни ляви; з гуком грому спадає поміж них запінена маса води, розділена посередині, шпильстими скалами на половину; білі хмари мраки піднимають ся від водоспаду в гору, на їх кінцях дροжить веселка-дуга. В долині, в дебрі, гудуть запінені чорні плеса а гук відбиває ся об скалисті стіни. В половині висоти водоспаду вкриває скалисті стіни повисше дебри зелена полонина і тут можна спочити на мягкій травичці та придивляти ся величавому водоспадові. Водоспад Рену супротив Гульфоса то нічо, то малий потічок, та й славні норвегські водоспади. Ніягара хоч і як величезний, то далеко не такий красний живописний. Хіба лиш чудові заходи сонця у фйордах на західнім і північнім побережю

дорівнують его красі. Хто їздить по Ісландії і оглядає гезіри, повинен кочне поїхати ще й до сего водоспаду а не вертати від гезірів назад до міста; Геклю вже може собі дарувати.

Від гезірів аж до обвіжа гора Геклі їде ся вже не дві години, але два дні а третій день треба присвятити великим трудам, щоби видізти на гору. По дорозі треба ще переїхати не лиш через широкую Гвіту, але ще ширшу Тьору. Ся послідна ріка єсть 600 метрів широкіа. Подорожних і річи перевозять тут звичайно човном а коні гонять в брід. На другім боці ловять їх провідник а скоро вже всі за рікою, сїдають на коні і їдуть дальше. Першу ніч ночує ся в домі св'ященика в Груні, де й дешевше й чистіше і під кожним взглядом ліпше як в „готелі“ коло гезірів. Другу ніч ночує ся вже при споді Геклі на хуторі Гальталекр — назва, котра показує, що на Ісландії було давніше більше свиний як нині. Гальталекр значить, бачите, „свинський потік“ а на Ісландії не видів я нігде свиний, лиш на факториях китоловців, де свині живлять ся стервом морских велитів.

Гальталекр то не найближший хутір під горою, але сей селянин має в своїй хаті ще й комнату для гостей, підчас коли властитель хутора Нефргольт, котрий вже стоїть на найнижшій спаді самої гори, має лиш ельдгуз (кухню) і бадетофу (челядню). Хутір Нефргольт стояв давніше дальше в горі, близше самого вулькану, де ще тепер кусень зеленого місця показує, що тут давніше був управляний ґрунт, але в 1845 р. набігла розжарена лява,

ра на авдієнції генерала Дамеда, котрий удає ся до Марокка, аби обняти команду над французским войском на місце недужого ген. Дріда. Французске правительство заявило, що вишле дальші підкріплення до Марокка.

Дня 16 грудня зложила ся в Америці замітна подія. Серед величавого пращаня відбула від берегів Віргінії могуча ескадра Сполучених Держав, щоби окруживши американський континент, поплисти на води Тихого Океану. На чолі флоту стоїть адмірал Еванс. Цілю сеї виправи — бажане задокументувати панованє американської Унії над водами Тихого Океану, яке добуло собі підпору через недавне набутє Филиппинських островів. Атлантийських берегів Америки боронить окрема флотя. Тількож теперішня фінансова криза, яка заскочила так ненадїйно Америку, не дасть Сполученим Державам спромози зважити ся на якийсь рішучий крок против держави, яка найбільше шакує Сполучені Держави на Тихім Океані, себ-то против Японії. „Країна сходячого сонця“ глядить так безжурно на маневри американської флоты, що навіть зважила ся на переводжуване військової реформи і то в напрямі редукованя сил сухопутних і морських. На останнім засіданю японської ради міністрів рішено між ин. ва час від 1908 р. до 1914 р. зменшити розходи на армію і флоту по 40 мільонів єнів річно.

залила добру половину ґрунту і мов би огненне море облила хату перещудженого селянина. Коли відтак лява щасливо застигла і ствердла, не нарушивши самої хати і одної часті зеленої мурави, селянин подякував Богу, що на тім скінчило ся і переніс ся три кілометри дальше в долину, звідки може его внуків і правнуків прожжене знов якийсь вибух.

Вибух в 1845 р. був одним із найсильніших, які добачено на Геклі. Він почав ся 2. вересня і тривав цілих сім місяців. Стовп диму і попелу піднімав ся до висоти 4000 метрів а вітер заносив его аж на шотландські острови. Ісландські і данські рибакы обчислюють викинену тоді масу ляви на 14.400 мільонів гранних стіп. При тім вилетів у воздух вершок гори на 150 метрів високий а з боку утворила ся величезна челясть, з котрої видливалася розтоплена лява. А при тім Гекля то зовсім не найбільший, лиш найбільше зняний вулкан на Ісландії. Підчас вибуху Аскі в 1875 р. заносило попіл аж до Норвегії і Швеції а Лякі виканув в 1783 р. кілька струй ляви, з котрих найбільша буда на 11 миль довга, 3 милі широка а пересічно 20 стіп груба, хоч місяцями піднімала ся лява аж до 60 стіп високо. Супротив того вибух гори Мон Пеле на острові Мартиніці єсть забавкою і лиш ддятого видає ся нам страшніший, що ісландські вибухи відбувають ся в дуже рідко заселеним краю і мимо своєї страшної величини і сили не викликали ще такої страти в людех, як катастрофа на Мартиніці в Антілліях.

Майже аж до половини висоти гори можна ікати верхом. Стежка іде якимсь яром межі старшою горою попелу а новішим насипом ляви. Лява творить тут то широкі площі по жолобковані зовсім так як застигла фарамушка, то знов підносить ся високо в гору і творить ніби стїни. Місяцями видко величезні порозрвані ґруннища, то знов потріскані, неправильно круглі, може на метер в промірі грубі маси ляви, що колись летіли у воздух як розжарені бомби а застигши потріскали. Майже вся лява єсть чорнобруннатна, чорносіра і чорносіня та виглядає зовсім так як жуждлі в наших гутах зеліза.

Чим блвзше приходимо до вершка, тим більше переважає попіл і биштин а горішна чверть гори високої на 5000 стіп складає ся

Н О В И Н К И.

Львів, дня 28-го грудня 1907.

— **Вибори до Союзу.** Позаяк очерк виборчий Союзу королівства Галичини і Володимирії з Вел. Князівством Краківським, вибраного в 1901 р., закінчив ся з днем 27 грудня с. р., розписало ц.к. Намістництво нові вибори і установило яко день виборчий громад сільських 25 лютого 1908, в округах виборчих міст день 2 марта 1908, в палатах торговельних і промислових 3 марта 1908, а в тілах виборчих більшої посїлости земскої 6 марта 1908. Вибори ті відбудуть ся в означених днях в місцях вибору приписаних законом, а постанови що до годин і місць, в котрих мають вибори відбути ся, будуть подані в картах легітимацийних, які управнені до вибору одержать в своїм часі.

— **Іменованя.** Є. В. Цісар іменував радника скарбового дра Волод. Орєкого старшим радником скарбовим в прокуратурі скарбу у Львові і надав радникови скарбовому в тійже прокуратурі скарбу, дрови Йос. Горшковому титул і характер старшого радника скарбового з увільненем від такс. — П. Міністер скарбу іменував секретарів прокуратурі скарбу у Львові: дра Вінк. Мончиньского, дра Стан. Скраху, дра Тал. Ліверіго і дра Максим. Левичкого радниками скарбовими. — П. Міністер торговлі іменував офіціялів рахункових: Збігн. Швернеца і Бол. Рутовського ревідентами рахунковими; — асистентів рахункових: Ів. Кульчицкого, Мих. Швайдера, Мар. Кучковского і Ів. Мравека офіціялами рахунковими, а практикантів рахункових: Саям. Фішера, Льва Кравса і Аполтн. Латвійського асистентами рахунковими дирекції почт і телеграфів у Львові.

— **Красва Рада** шкільна признала громаді Куничволя в окрузі жовківським, безпроцентову

повичку на будову школи в квоті 2.500 К, а в Підлісках бобрєцкого округа зорґанізувала окрему 1-класову школу.

— **Дрібні вісти.** Дирекция „Народної Торговлі“ визнає всіх тих помічників кулецьких, що виписали ся в Нар. Торговлі, а остають без занятя, щоби подали їй свої адреси. — П. Йосиф Коссовський властивить дому торговельного згубив минувшої ночи золотий сигнет. — До помешканя різника п. Ос. Котовича при ул. Краківській ч. 15 добули ся перед кількома днями влоді і вкрали біле вартости 66 К. — В Шемаїні на Кавказі, котре то місто знищило вже раз страшне землетрясенє, дало ся вчера по полудни почути знову сильне землетрясенє, котре трвало 4 секунди. — Начальником філії австро-угорського банку в Коломії іменованій дотеперішній заступник начальника в Тернополі Казим. Віго. — Господар Де ис Добрянський а Вишенки переїхав вчера вечером в ул. Казимирівській зарібницю А. Гречановичеву і потовк єї тяжко в плечі і ногу. — На ул. Домініканській знайдено записки і метрику ц. Михайла Роздільського. — До фабрики люстер п. Йос. Фрідлендера при ул. Ігнацієв ч. 15 вломив ся хтось минувшої ночи і очевидно з месги поцсував могор бензйновий обслуговуючий ту фабрику, так, що фабрика буде мусіла через кільканайцять днів стояти. Той влобний чоловік забрав ще й стїнний годинник. — В Лягорє в Індії наїхали на себе два поїзди особові, причім згинуло 20 людей, між ними 4 Европеїці.

— **„Цісарська борода“** а ювілей цісарський. Недавно тому відбули ся у Відні загальні збори корпорації фризйерської, на котрих вибраний на ново голова корпорації Вольф порушав справу цісарского ювілею в слїдуючїм році і подав до відомости, що віденські фризйери будуть в той спосіб оказувати свою лояльність, що будуть кожного, хто прийде до них голяги ся, захоочувати, щоби він запустив собі „цісарську бороду“. З дальшої бесїди Вольфа показало ся, що се має бути борба против небезпечної конкуренції, яку роблять фризйерам всілякі машинки до голєня і стриженя.

— **Репертоар руского народного театру** в Коломії. Саля „Каса щадничої“. Початок о год. 7:30 вечером.

В недїлю, дня 29 с. м. „Ой не ходи Грицота на вечерниці“, народний образ зі співами і танцями в 5 діях М. Старичького.

— **Про арештованє Гольдшмідта,** котрий допустив ся великої крадежі у віденським арсеналі, доносить „Freising. Tagbl.“ що слїдує: Гольдшміт приїхав до Фрайзінґ мотоциклом, котрий купив в Ляндегуг за 500 марок. Будцеви, у котрого Гольдшміт купив той мотоцикль, видало ся підозріним, що він не торгуючись заплатив в посїхоім 500 марок, а до того ще заглянув він у него австрійський банкнот на 1000 корон. Дав отже знати на поліцію, котра зі своєї сторони повідомила поліцію у Фрайзінґ, позаяк Гольдшміт відїхав вже був на мотоцикль в сторону того міста. Коли Гольдшміт переїздив через Фрайзінґ, задержав его перед будинком сторожа поліційної поліції і привів его на поліцію. Гольдшміт подавав тут аразу всілякі фальшиві назвїска, аж остаточно признав ся, що єсть тим Гольдшмідом, за котрим шукає віденська поліція за доконана значної крадежі. При арештованім знайдено 21.240 корон і 90 марок.

— **Огні.** Вчера по полудни вибух огонь домі п. Сим. Грінберґа при ул. Сабєского. Показало ся неважком, що то займили ся в цивнїци купи старого паперу і всілякі інші річі а від них займили ся і деревляні стїнки, що передїлюють пивницю В хвили, коли прибула сторожа огшева, дим був так сильний, що до пивниці можна було дістати ся лиш при помочи відповідного приладу. По півтора годинній роботі огонь угашено. — Один з комрїнків при ул. Боїмів ч. 5 хотячи ві второк по полудни вбити цвях в стїну, забув на се, що в тім місці були лиш замуровані двері від сїдного кравецького вартату. Вдарив отже а такою силою в стїнку, що она завалила ся і завалила ся на вартат, при котрім сидів челядник Мєнаше Шгорх, та зранила его сильно в голову. Рівночасно впала зі стола горюча лямпа і нафта розлила ся та зачала горіти а від неї займили ся й інші річі. Робітники кравецька Кляра Бухівна, хотячи угасити полумїнь, по-

майже зовсім з мілького попелу, по котрім дуже трудно іти. Остаточо коло якоїсь дуже стрімкої і полупаной стїни лишаємо коні з нашими селянином з Гальсталеку, перелазимо з провідником через згадану стїну та ідемо дальше. Траву вже ми давно минули а тут навіть і моху не видко. Переходимо через якусь дебри повну снігу, де ще гірше іти як по попелі. Ціла гора представляє ся нам тепер як би довгий хребет, що тягне ся від полудневого заходу на північний захід, з кількома вершками відділеними від себе передолинами а найвисший вершок доходить до 1590 метрів. Гора має аж пять кратерів, але всі они були засипані попелом і снігом. Лиш один однісенький раз, у висоті яких 1000 стіп, видко було, як із щари на палець широко добувала ся слаба пара. Тілько й всего було слїду, що се вулканічна гора.

Наконець станули ми на вершку гори. Студений вітер, що так смалив в лице і руки та нагадував зиму, був поправді нам приятелем, бо розвіяв густу мраку, яка майже завжди вкриває вершок гори. Мимо студени могли ми любувати ся величавим, чудовим видом: На полудневий захід тягне ся весела зелена країна а на ній освітлять ся сріблїстими закрутами ріки Тьорза і Гвіта та їх притоки; на далекім, сонцем освітленим морі чорніють ся мов би якісь величезні кораблі скали Вестманських островів. Але на півночі і на заході лежать якийсь предивний край, до нічого так не подібний як до тих образів, що представляють нам країни на місяці. Тут все лиш чорне і біле, лява і сніг, не видко нігде ані води, ані трави, ані дерева, ані живого духа; самотна і мертва тягне ся в безмечність тота страшна пустиня, де вічні сніги і ожеледці лиш на то кічаться ся, щоби ляву і попіл пустині показати ще непривітнішими, ще страшнішими.

Студений як лід вітер не поваляв нам тут довго стояти і розглянувшись хвилку довкола з найвисшого вершка пустились ми назад в долину. Як тяжко було літати в гору, так легко і борзо сунулись ми в долину по попелі і за несповна годину станули знов коло наших коний, котрі опісля понесли нас знов до ісландської столиці.

пекла собі так сильно руки і лице, що їй мусіла поготівля ратункова подати поміч.

— Про польоване на льва в Антверпії, о котрім ми недавно згадували на сім місці, так тепер доносять: На площі св. Іванни в Антверпії, де якраз відбував ся торг на ярину і було може яких 2000 людей, появилася нараз стара львиця, котра втекла з менажерії, що розложила ся була недалеко від сеї площі, разом з молодим львятком. Молоде зловлено зараз, але стара вибігла аж на торговицю, де викликала страшенний переполох. Перекупки полишали свої товари, публіка з криком і зойком розбігла ся на всі сторони і одній хвили зробило ся на торговиці пусто. Львиця в першій хвили перепудила ся й собі тої втечі так, що станула і не важила ся рушити ся місця; аж коли трохи успокоїло ся, львиця пустила ся в сусідню улицю. Тут стрітила она якогось молодого чоловіка, котрий якраз вийшов був із skleпу і перевернула его на землю, але він борзо схопив ся і уратував ся якимсь так щасливо, що ему не стало ся нічого. Тепер поставили поліцаї, до котрих прилучив ся ще й якийсь різник, зловити львицю в той спосіб, що хотіли закинути їй шнур на ший. Перша проба не удала ся і звівря лиш покалічило різника. Друга проба удала ся і львиця зловила ся в зашморок а тоді привязано шнур до дерева. Тепер же почала львиця так дуже кидати собою, що остаточно урвала ся. Коли не було надії зловити єї живу, почали поліцаї стріляти до львиці з револьверів а звівря кинуло ся знов на них і кількох з них поранило. Остаточно львиця зранена сорок вистрілами перевернула ся на землю. Коли єї хотіли забрати, показало ся, що она ще жие а тоді добили єї в той спосіб, що пробили серце списом, якої уживають дикуни в Конго.

Господарство, промисл і торговля.

— Ціна збірок у Львові дек 27 грудня: Ціна в короках за 50 класів у Львові — Пшениця 12-80 до 13—; жито 12-20 до 12-40; овес 7— до 7-20; ячмінь пшениць 7-60 до 7-80; ячмінь броварний 8-40 до 9—; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до парення 10-50 до 11-50. вика 7— до 7-40; бобів 7— до 7-20; гречка — до —; кукурудза нова 8-40 до 8-60 класів за 55 класів — до —; коношина червона 70— до 80—; коношина біла 35— до 45—; конюшина шведська 75— до 85—; тимофка 32— до 38—.

Телрампи.

Відень 28 грудня. Є. Вел. Цісар в день Нового Року буде приймати в Бургу новорічні желаня.

Відень 28 грудня. При обсаді посад асистентів почтових, яке тепер послідувало, всі практиканти почтові з 1902 р. і більша часть з 1903 р. дальше ті практиканти почтові, котрі аложили іспити перед 1 марта 1906 а наконець кілька практикантів почтових віденського округу дирекційного, котрі вступили до служби яко діурністи а тепер число їх літ служби вносить 6 або більше, іменовані асистентами почтовими. Загальне число новоіменованих асистентів вносить 195.

Будапешт 28 грудня. „Pester Lloyd“ доносить, що президент міністрів др. Векерле поїде по Новім році — не нині, як первістно донесено — до Відня, щоби там предложити Цісареві до санкції закони угодові.

Триест 28 грудня. Нині причалить до порту пароплав „Лявра“, австро-американського товариства, на котрім вертає 500 емігрантів з Америки, переважно з Угорщини і Румуни а Болгарії.

Париж 28 грудня. Президент републики Фалієр, президент кабінету Клемансо і міністер війни Пікар приймали вчера на аудієнції ген. Дамеда, котрий виїжджає до Марокка, щоби там обняти команду над французкими войсками, замість недужого ген. Дріда. Правительство французске заявило, що вишле дальшу поміч до Марокка в цілі прискореня походу до Медуне.

Париж 28 грудня. Ген. Дрід іменований командантом легії гонорової.

Петербург 28 грудня. (П. Аг.). На Николаївскім двірці вибух вчера огонь. Відділ пакунковий зовсім знищений, ждальні I. і П. кл. значно ушкоджені.

Сурат (Індія) 28 грудня. Вчерашне засіданє індійского конгресу народного подібно як і оногдашне, треба було перервати, бо при виборі до президії прийшло до загальної бійки, підчас котрої зранено багато осіб. Аж поліція зробила спокій.

НАДІСЛАНЕ.

— Ще можна получить слідуєчі річники —

„ДОБРИХ РАД“

Річн.: 1 (бр. 2 ч.) | 2 | 3 | 4 | 5 | 6

Кор.: 1 | 1-50 | 1-50 | 1-50 | 1 | 1

Річн.: 1 (бр. 2 ч.) | 12 ч. з 7, 8 9, | 10 | 12

Кор.: 1 | 1 | 1-50 | 1

Всі річники разом за 10 кор. „Добрі Ради“ містять в собі сотки практичних рад для кожного, отже гріш верне ся в десятеро, хто лише з одної двох скористав.

Адреса: І. Данилевич, Стрілецький Кут, Буковина.

Вже вийшла

нова серия (VIII.) переписних листків на Свята Рождества Хр., Нового року і Богоявленя. Серия складає ся з 5 карт чорних і кольорованих і коштує штука 6—14 с.

Великий вибір дарунків на Свята. Шопки з ангеликами, свічками в ціні від 70 с. до 10 К. Вишивані краватки по 4 і 5 К. Вишивані сорочки від 12—30 К. Обруси від 20 до 100 К. Ручники від 6 К. Срібні перстені з пацьорків від 7—100 К. Гуцульські запаски від 4—20 К. Киштарки (кожушки) по 26 К і 30 К. Ланцуски сивьо-жовті з соколом по 2 К. З гербом мошовки від 2—4 К, папіросниця від 1—3 К, брошки по 50 с., шпильки по 30 і 50 сот., спинки по 50 і 70 с. і пр. Козацькі шапки для мужчин і женщин по 4 і 6 К. Соکیلські шапки по 4 К. Килими з гербом і без від 30 до 50 К. Портрети і бюста Шевченка, Хмельницького і пр. 16—50 К. Портрети ручної роботи і крейкові з фотографії по 14 К, в рамах за склом по 30 К і більше. Вироби з глини, тарелі, флякони, умивальні, посуд, фігурки (типи), пошльнички в великім виборі. Альбуми на фотографії від 5—10 К, на картки від 3 К, памятки від 1 К. Розмова цвітів 1-70 К. Листовий папір в хороших касетках від 1—10 К.

Гуцульські вироби: ножі до паперу по 2-50 К, ручки по 1-20 К, лній по 5 К, пушки по 15 К, рами за 120 К, тарелі від 15-60 К, монограми до гафту по 30 с. до вишиваня по 1 К. — Русини! Купуйте лиш в „Соکیلскім Базарі“, товари добрі і трівкі, можуть конкурувати з товарами світлових фірм.

Товариство торговельно-промислове „Соکیلскій Базар“, стоваришена зареєстроване з обмеженою порукою у Львові.

Вступайте в члени „Соکیلского Базару“ у Львові! Уділ 25 К, виписове 2 К, стопа процентова від вкладок 5 прц.

Люкуйте гроші на ошадність в нашім Товаристві. Стопа процентова 5%. Спричайте скорє закупно власного дому. Стопа процента 5%.

Рух поїздів залізничих

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-европейского.

Примітня. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означають звичайно. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

З Кракова: 8-40*, 2-31*, 8-55, 1-30, 5-50*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50*.

З Ряшева: 1-10.

З Підволочиска (голов. дворень): 7-20, 12-00, 2-16, 5-40, 10-30*.

З Підволочиска (на Підзамче): 7-01, 11-40, 2-02, 5-15, 10-12*.

З Черновець: 12-20*, 5-55*, 8-05, 2-25, 3-55, 9-01*.

З Коломиї, Жидачева, Потутор: 10-05.

Зі Станиславова: 8-05.

З Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.

З Яворова: 8-22, 5-00.

З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20*.

З Лавочного, Калуща, Борислава: 7-29, 11-59, 10-50*.

Зі Стрия, Тухлі: 3-51.

З Белзця: 4-50.

Відходять зі Львова:

До Кракова: 7-05*, 12-45*, 3-45*, 8-25, 8-40, 2-45, 6-15*, 7-20*, 11-00*.

До Ряшева: 4-05.

До Підволочиска (голов. дворень): 6-20, 10-45, 2-17, 7-00*, 11-15*.

До Підволочиска (з Підзамче): 6-35, 11-03, 2-33, 7-24*, 11-35*.

До Черновець: 2-51*, 6-10, 9-20, 1-55, 10-40*.

До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30*.

До Рави, Сокаля: 6-12, 7-10*.

До Яворова: 6-58, 6-30*.

До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51*.

До Коломиї і Жидачева: 2-35.

До Перемишля, Хирова: 4-05.

До Лавочного, Калуща, Дрогобича: 7-30, 2-28, 6-25*.

До Белзця: 11-05.

До Станиславова, Чорткова, Гусятини: 5-50.

Поїзди льокальні.

До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 9-40 вечер.

З Любіня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 11-50 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. свята 12-41 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. свята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 8-34 вечер.

До Рави рускої 11-35 в ночі (що неділі).

До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-45 перед полуднем (від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

До Любіня 2-10 по полудни (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

ШОЛИТ СЛИВИНЬСКИЙ

Спілка промислова і будівляна з огр. пор.

вирабляє і має в запасі

в своїх фабриках виробів керамічних в Дрогобичі і в Ряшеві

1. дахівки толочені фельцовані (французські)
2. дахівки тягнені фельцовані, 3. карпівки,
4. цегли всілякого рода, як дуті фасонові, складинові, звичайні і т. д.
5. дрени і всілякі інші вироби керамічні

Річна продукція 15,000.000 штук.

Товар доборовий. Ціни умірковані.

Замовлення приймає: Бюро центр. Спілки: Львів, Копервіка 30, ч. тел. 1088.
Адреса для телеграмів: „Дахівка—Львів“. Управительство фабрики в Дрогобичі і в Ряшеві. Спілка кредитова будівничих: Львів, Гетманська 12, ч. тел. 686.

XXXXXXXXXXXX

Кредит особистий
для урядників, офіцерів,
учителів і т. д. уділяють під
заставними умовами також на
довго термінові сплати. ТОВАРИСТВА
валічкові і шадничі. Товариство
урядників. Агенти
виключені. Адресів Товариств
уділяє безплатно Zentralleitung
des Beamten - Vereines,
Wien I., Wipplinger-
strasse 25.

Інсерати

приймає

Агенция дневників

Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

XXXXXXXXXXXX

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
красві і заграничні
продає

Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна

Агенция дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
красві і заграничні
по цінах оригінальних.

Головна Агенция дневників і оголошень
Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників
і також пренумерату на всі часописи красві і заграничні.